



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/4
16 Ιουλ 2019

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΓΕΕΦ
ΤΗΣ 18^{ης} ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ
ΤΩΝ ΟΠΛΙΤΩΝ ΤΗΣ 2019 ΕΣΣΟ

Νέοι Εθνοφρουροί,

Η στρατιωτική θητεία αποτελεί υποχρέωση που απορρέει από το Σύνταγμα, αλλά θα πρέπει πρωτίστως να θεωρείται ως ένα δικαίωμα και ύψιστη τιμή καθώς δίδεται η δυνατότητα στον πολίτη μιας χώρας να υπερασπισθεί και διασφαλίσει τα ύψιστα αγαθά του ανθρώπου, την Ελευθερία και τη Δημοκρατία.

Πριν από λίγο, υπό τη σκέπη των ιερών μας συμβόλων και παρουσία της πολιτικής, θρησκευτικής και στρατιωτικής ηγεσίας καθώς και των συγγενών και φίλων σας, δώσατε το νενομισμένο όρκο του Στρατιώτη με τον οποίο δηλώσατε Πίστη και Αφοσίωση στην Πατρίδα, υπακοή στους Νόμους και τα Ψηφίσματα του κράτους, αλλά και την υπεράσπιση της σημαίας και του συμπολεμιστή σας.

Ολοκληρώσατε με επιτυχία το αρχικό και δύσκολο στάδιο της προσαρμογής στη στρατιωτική ζωή κάνοντας πράγματα που δεν είχατε φανταστεί αλλά και πιθανόν δε γνωρίζατε ότι είστε ικανοί να κάνετε.

Θα ακολουθήσει η εκπαίδευσή σας ώστε να γίνετε άριστοι μαχητές, γνώστες της ατομικής τακτικής, ενώ η εκπαίδευση στην ειδικότητα σας θα σας οδηγήσει σε περαιτέρω εξειδίκευση και θα σας δώσει τα απαραίτητα εφόδια για να συνδράμετε και εσείς στη λειτουργία των μονάδων σας και τη βελτίωση της μαχητικής ικανότητας της Εθνικής Φρουράς.

Ο δρόμος της στρατιωτικής σας ζωής έχει δυσκολίες και περνά υποχρεωτικά μέσα από την ρεαλιστική εκπαίδευση. Μια εκπαίδευση σκληρή σωματικά, με πολύ ιδρώτα αλλά ανθρώπινη ψυχικά με πολύ ενδιαφέρον και αγάπη.

Για το σκοπό αυτό σας προτρέπω:

Να φανείτε δυνατοί και να αναδείξετε τις κρυμμένες δυνατότητες του εαυτού σας.

Να αξιοποιήσετε δημιουργικά το χρόνο της θητείας σας, αποφεύγοντας τη χρήση του αλκοόλ και των ναρκωτικών ή τοξικών ουσιών και τούτο γιατί ο δρόμος αυτός δεν έχει επιστροφή. Αντισταθείτε σε κάθε πειρασμό ή πράξη που οδηγεί σε παραβατική συμπεριφορά ή βλάπτει την υγεία. Όσοι δε οδηγείτε, να οδηγείτε με σύνεση.

Να είστε σεμνά υπερήφανοι για την υπηρεσία σας προς την πατρίδα ώστε να δίνετε τη δυνατότητα στον κυπριακό λαό να είναι υπερήφανος για σας και την Εθνική Φρουρά της χώρας.

Να εκφράζεστε με θάρρος και να εμπιστεύεστε τους Διοικητές σας και τη φυσική ηγεσία της Εθνικής Φρουράς.

Νέοι Εθνοφρουροί,

Να είστε αισιόδοξοι και να βλέπετε ευκαιρίες σε κάθε δυσκολία.

Από σήμερα θα πρέπει να γνωρίζετε ότι εντάσσεστε και σε μία άλλη οικογένεια. Την Στρατιωτική Οικογένεια της Εθνικής Φρουράς. Οι Διοικητές και τα στελέχη των Μονάδων σας σας περιμένουν και θα αποτελέσουν τη νέα οικογένειά σας. Είναι έτοιμοι να σας υποδεχθούν ως «γονείς, αδελφοί και φίλοι» και να συμπαρασταθούν στις αγώνες και τους προβληματισμούς σας, όπως άλλωστε παραδοσιακά συμβαίνει στους κόλπους των Ενόπλων Δυνάμεων.

Το έργο που θα αναλάβετε σε λίγο είναι σημαντικό και απαιτεί υψηλό φρόνημα, αφοσίωση στο καθήκον και πίστη στην αποστολή.

Η ένταξή σας σε ένα νέο και απαιτητικό περιβάλλον, με τους γραπτούς και άγραφους κανόνες, επιβάλλει απόλυτη πειθαρχία, στρατιωτικό πνεύμα, υπομονή, επιμονή, κυρίως όμως υποταγή του «ΕΓΩ» στο «ΕΜΕΙΣ».

Αγαπητοί γονείς,

Σε μια εποχή που οι ηθικές αξίες διέρχονται κρίση, μας εμπιστευτήκατε τα παιδιά σας.

Το προσωπικό αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της Εθνικής Φρουράς. Το πιο πολύτιμο «περιουσιακό» μας στοιχείο.

Στόχος και σκοπός μας είναι να παρέχουμε μια άρτια στο πλαίσιο των Νόμων και των Κανονισμών και με βάση τις αρχές της ανθρωποκεντρικής και χρηστής Διοίκησης, να τους καταστήσουμε μαχητές, με νοοτροπία νικητή και να σας τους παραδώσουμε πίσω ως ώριμους άνδρες, υπεύθυνους για τον εαυτό τους και χρήσιμους για την οικογένεια και την κοινωνία μας.

Βάση για την επιτυχία του ανωτέρω εγχειρήματος αποτελούν οι αξίες με τις οποίες γαλουχήθηκαν από εσάς.

Η Εθνική Φρουρά, μέσα από τη στρατιωτική αγωγή και τη μεθοδευμένη εκπαίδευση, φιλοδοξεί να αναδείξει τις αρετές του χαρακτήρα και της προσωπικότητάς κάθε ενός εξ αυτών ξεχωριστά.

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και θα κάνουμε ό,τι πρέπει για να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες σας.

Νέοι Εθνοφρουροί,

Η Κυπριακή Δημοκρατία μας ανέθεσε την ύψιστη αποστολή της διασφάλισης της ανεξαρτησίας και εδαφικής ακεραιότητας της χώρας. Παράλληλα βελτιώνει το πλαίσιο τη λειτουργίας μας και μας παρέχει τα απαραίτητα μέσα και υλικά για να ανταποκριθούμε σ' αυτή την αποστολή. Οι εποχές ποτέ δεν ήταν εύκολες για τη χώρα, σήμερα όμως η συνεχιζόμενη κατοχή μέρους του εδάφους της και οι παράνομες ενέργειες της Τουρκίας συνθέτουν μια νέα πρόκληση.

Στην πρόκληση αυτή έχουμε ΜΟΝΟ μια επιλογή. Να πετύχουμε.

Μ' αυτές τις σκέψεις σας καλωσορίζω στην Εθνική Φρουρά, εύχομαι η Χάρις του Θεού να είναι πλούσια προς εσάς και τις οικογένειές σας, να φωτίζει και να καθοδηγεί τα βήματά σας, να ενδυναμώνει την πίστη σας προς το καθήκον και να σας χαρίζει υγεία και ευτυχία στη ζωή σας, κλείνοντας σας καλώ να αναφωνήσουμε:

Ζήτω το Έθνος

Ζήτω η Κύπρος

Ζήτω η Εθνική Φρουρά

Αντγος Ηλίας Λεοντάρης
Αρχηγός